

转型更名为国泰中小盘金盛“封转开”获批

国泰基金公司今日公告,旗下基金金盛“封转开”获批。该基金管理人已向深交所申请于9月16日上午10点30分复牌,复牌后将申请终止上市。基金金盛终止上市后,原基金金盛暂停交易,原基金金盛基金份额持有人转为国泰中小盘成长股基(LOF)基金份额持有人。国泰中小盘成长股基(LOF)在基金金盛终止上市后开始办理集中申购。集中申购期结束后,对原基金金盛进行份额折算,在开放日常申购赎回并以国泰中小盘成长股基(LOF)在深交所重新上市,原基金金盛持有人可进行基金份额的二级市场交易、赎回等业务。

快报记者 马全胜

易方达沪深300指基今日打开申购赎回

易方达基金公司今日公告,成立于2009年8月26日的易方达沪深300指基将于9月16日开放申购、赎回、转换和定投业务。截至上周五(9月11日),易方达沪深300的净值为1.016元,在13个工作日内即盈利1.6%,再加上最近两个工作日指数的上涨,预计该基金成立15个工作日的净值增长率接近2%,充分显示出易方达基金的指数投资管理能力和对市场的把握能力。据易方达沪深300合同约定,该基金有半年的建仓期限,因此在成立初期市场震荡较大的情况下,该基金可采取逢低吸入、逐步建仓的策略,避免基金净值短期内大幅下跌的风险;而随着市场趋势逐步明确,该基金则可适时加快建仓节奏,以期达到与沪深300指数相近的收益。快报记者 王慧娟

福布斯发布基金排行 兴业趋势取代华夏大盘列股基第一

15日,全球著名商业杂志《福布斯》中文版发布了2009中国基金排行榜,共有60只开放式基金和5只封闭式基金列入榜单,兴业趋势投资混合(LOF)、富国天利增长债券和华夏兴华封闭分别在股票型基金、普通债券基金和封闭式基金中拔得头筹。《深圳商报》供稿

股票型基金: 兴业趋势取代华夏大盘

9月15日,国际著名商业杂志《福布斯》中文版发布了2009中国基金排行榜,共有60只开放式基金和5只封闭式基金入榜。在竞争最激烈的股票型基金中,兴业趋势取代华夏大盘精选,成为国内最优秀的股票型基金。

业内人士由此指出,近年来,兴业全球旗下各类偏股型基金业绩表现持续出色,受到了国内外知名媒体的好评。最新公布的15家国内机构9月基金推荐榜单显示,兴业社会责任连续第五个月在股票型基金推荐中获得第一,兴业可转债更是连续9个月在偏债型基金中位列榜首。

在今年的评选中,《福布斯》杂志首次将基金公司治理和基金经理表现纳入评价体系,从过去一年半的基金数据来看,兴业趋势的波动幅度和风险系数很低,体现出良好的可投资性和出色的风控能力。

基金经理: 王晓明仅次于王亚伟

延续对基金公司治理和基金经理个人投资能力的注重,《福布斯》中文版今年第一次推出了“中国十佳基金

理”榜单。此次榜单的研究对象为在中国市场中管理共同基金的现任477位基金经理。已担任基金经理11年的王亚伟以63.02%的超越基准几何年化收益率远胜同行,兴业全球的王晓明排名第二。债券类中,家峰以14.43%的成绩排名第一。成熟基金经理大量转投私募的背景下,目前中国市场上历任基金经理超过7年的仅有11位,王亚伟之外,华安基金的尚志民亦名列榜上。令人欣喜的是,任职在4~5年间的中生代基金经理已然崛起,在榜单上占据了一半席位。

私募基金 金中、西鼎大幅胜出

在私募信托产品部分,排名依据为风险调整后的近18个月收益,最后参与此次排行的是89只产品,而此次18个月的考察期中牛市和熊市正好各约占一半时间。

最终有6家公司的产品进入最佳私募基金排行榜前10名榜单,上榜产品最多的星系系十分稳健,几乎没有得到风险扣分;金中和西鼎则较为激进,它们的近18个月收益和风险调整后收益都稳居第一;尚雅系依靠最近一年远超过同类的收益,弥补了去年相对不佳的业绩,这些私募都有自己鲜明的特点。

最佳股票型基金排名

Table with 3 columns: 排名, 基金名称, 基金经理. Lists top 20 stock funds including 兴业趋势, 华夏大盘, 华夏红利, etc.

最佳基金经理排行榜

Table with 3 columns: 排名, 基金经理, 任职基金. Lists top 8 fund managers including 王亚伟, 王晓明, 孙建冬, etc.

9个月18只指基风靡发行市场

指数基金的发行热继续升温,建信基金最新公告显示,建信沪深300指数基金(LOF)将于9月21日起募集。该基金的发行将使今年前9个月发行的指基数量达18只,平均每月都有2只指基发行,而去年全年获准发行的指基仅有两只。指基的密集发行一般被投资者看作管理层扶持市场的利好信号。今年已成立的9只指基共募资600多亿元。据悉建信沪深300主要投资于沪深300指数成

份股,通过严格的投资程序约束和数量化风险管理手段,力争实现跟踪偏离度和跟踪误差最小化。据天相数据,以2004年12月31日为基日,至2009年6月30日期间,沪深300指数累计收益率达21665%,而同期上证指数、上证50指数、深证综指的累计收益率仅为133.66%、182.52%、204.70%。经过8月大幅度调整后,沪深300目前市盈率已从今年最高的26倍降至20倍。

快报记者 王文清

瑞和沪深300分级指基明日开卖

国投瑞银和沪深300指数分级基金将于明日正式限量120亿发售,发售期只有10个工作日。记者15日获悉,由于看好场内认购收益,已有几十家机构向国投瑞银公司明确认购瑞和基金的意向。近期指数基金密集发行,但瑞和基金依然采取限量发售。

业内人士分析指出,创新基金产品的独特性与稀缺性,也让其场内份额出现认购溢价的概率大增,这也是该产品敢于限量发售的原因之一。两年前瑞福分级基金首发时,瑞福进取份额一日售罄,本次瑞和基金采取全新的分级机制和多重套利机制,为普通的沪深300指基附加了最高可达1.6倍的杠杆机制。

据悉,该分级基金分为瑞和300、瑞和小康、瑞和远见三种份额,前一种份额在银行销售,不上市交易;后两种份额上市交易,投资人可通过券商营业部渠道购买。

快报记者 黄金滔 安仲文

基金申购清淡时预示大盘见底

正在发行的银华沪深300指基(LOF)基金经理路志刚认为,指基比较适合进行长期资产配置的投资,指数型投资是一种简单投资,是一种可以获得市场平均收益的产品,当你想对资产进行配置又没时间精力去做投资分析时,指基是较好的投资选择。做投资必须展望未来,中国经济正处于复苏的过程中,上市公司运作越来越规范,竞争力、赢利能力越来越强,那

么指数便会越来越高。长期来看,对于权益类资产的配置一定会取得比较好的收益。

此外,我们通过对美国、中国的基金市场研究发现,当基金申购狂热时,往往是阶段性顶部,当基金申购清淡、发行困难时,往往是阶段性底部。因此,广大投资者不妨做逆向思维,在基金相对发行相对清淡时,可能会获得更丰厚的回报。

快报记者 潘琦

Large advertisement for Tongren Health Store (同仁养生堂) featuring various health products like fish oil, soybean isoflavones, honey, iron/zinc, and vitamins. Includes promotional text like '开业特惠时间: 至9月20日止' and '三大店开业同庆'.